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FR 
Cher client, nous vous remercions pour votre achat de l'un de nos produits Uniteck. Veuillez lire avec 
attention toutes les instructions avant d'utiliser le produit. 
 

 

DESCRIPTION  
 

 
Léger, solide, amovible : le support Uniteck UNIFIX G permet d’installer vos panneaux solaires rigides sur 
toutes les barres de toit ou galerie en toute sécurité sans perçage ni collage.  
 
Universel, sa mâchoire s’adapte à la fois sur les barres de toit que ce soit carré mais aussi profilé. 
 
Son système multi-position permet d’ajuster avec précision l’écartement des barres de toit tout en assurant 
une tenue mécanique parfaite. 
 
Sa pose est rapide et personnalisable soit sur la largeur ou longueur du panneau solaire afin d’optimiser la 
place utile sur le toit. 
 
Contrairement aux panneaux solaires fins collés sur le toit des véhicules, cette solution offre l’avantage 
d’être amovible afin de faciliter son entretien et d’offrir la possibilité de réutilisation sur un autre véhicule 
ou une nouvelle configuration.  
 
De plus en surélevant le panneau, la dissipation thermique du panneau est possible, ce qui améliore de 
20% la production tout en évitant la création de chaleur supplémentaire à l’intérieur de l’habitacle comme 
c’est le cas avec les panneaux fins collés. 
 
 
 

 

CONSIGNES DE SÉCURITÉ 
 

 
• Prenez les mesures appropriées pour prévenir les accidents pendant vos travaux de montage. 
• Si le support et le matériel de montage sont exposés aux rayons du soleil pendant une longue 

période, il y a un risque de brûlure. Protégez-vous. 
• A la fin des travaux, vérifiez que vos supports et panneaux soient bien fixés. 
• Vérifier le serrage des vis chaques années 

 
 
 

 

MONTAGE 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Position 1 : page 4 à 7 Position 2 : page 8 à 12 
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LISTE DE PIECES (PAYSAGE) 
 

 
Liste des pièces : 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

  

 
    

N°1 
X4 

N°2 
X4 

N°3 
X8 

N°4 
X6 

N°5 
X6 

 
  

N°6 
X6 

N°7 
X8 

N°8 
X2 

 
   

   

M8x20 
X4 

D8 
X8 

M8 
X12 

M8x45 
X8 

M8x70 
X8 

M4x14 
X16 
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GALERIE / BARRE DE TOIT COMPATIBLE (PAYSAGE) 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Modèle A max A min B max C max C min D max E F 

550 382 153 70 
 

 
(profilé des 
barres de 

toit/galerie) 

80 
 
 
(profilé des 
barres de 

toit/galerie) 

60 20 30 
25 + 

épaisseur 
panneau 

525 

675 507 155 650 
808 640 166 783 
990 822 164 965 
1134 966 155 1109 

 
 
 
 

PANNEAU COMPATIBLE (PAYSAGE) 
 

 
 

Modèle Position 1 (panneau en paysage) 

550 50.12M ; 50.24M ; 60.12BC ; 80.12M ; 
100.12M ; 100.24M ; 120.12BC 

675 150.12M ; 150.24M ; 165.12BC ; 200.12BC 
808 200.24M 
909 300.12M 
1134 400.12M 
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INSTALLATION – FIXATION (PAYSAGE) 
 

 
• Positionnez et vissez les N°4 au centre de la N°8 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

• Fixez les rails (N°8) sur votre panneau. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 
 

 

M4x14 
X4 

N°4 
X2 

N°8 
X2 

     

M8x20 
X4 

D8 
X8 

M8 
X4 

N°8 
X2 

X2 
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2 à 3mm de 
déformation 
maximum 

 

INSTALLATION – FIXATION (PAYSAGE) 
 

 
• Placez les vis dans les références N°1, puis placez les assemblages dans les N°8. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

• Placez les N°7 dans les références N°2, puis vissez pour fixer le panneau. Centrez et réparticez les 
serrage sur les deux vis de chaque étrier. Serrez jusqu’à obtenir 2 à 3mm de déformation maximum. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 
  

N°1 
X4 

M8x45 
X8 

Pour épaisseur de barre de 
toit inférieure à 35mm 

M8x70 
X8 

Pour épaisseur de barre de toit 
supérieure à 34mm 

  
  

N°2 
X4 

N°7 
X8 

M8 
X8 
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INSTALLATION – FIXATION (PAYSAGE) 
 

 
 

• Fixez les N°3 pour cacher les vis. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

• Vissez les N°4 et 5 au bout des rails. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

N°3 
X8 

   

M4x14 
X12 

N°4 
X4 

N°5 
X4 
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GALERIE / BARRE DE TOIT COMPATIBLE (PORTRAIT) 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Modèle A max A min B max C max C min D max E F 

550 382 153 70 
 

 
(profilé des 
barres de 

toit/galerie) 

80 
 
 
(profilé des 
barres de 

toit/galerie) 

60 20 30 
25 + 

épaisseur 
panneau 

525 

675 507 155 650 
808 640 166 783 
990 822 164 965 
1134 966 155 1109 

 
 
 
 
 

PANNEAU COMPATIBLE (PORTRAIT) 
 

 
 
 

Modèle Position 2 ( panneau en portrait) 
550 50.12M ; 50.24M ; 60.12BC 
675  
808 100.12M ;  
909 80.12M ; 100.24M ; 120.12BC ;  
1134 150.12M ;150.24M ; 165.12BC ; 200.12BC 
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INSTALLATION – FIXATION (PORTRAIT) 
 

 
• Positionnez et vissez les N°4 au centre de la N°8 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

• Fixez les rails (N°8) sur votre panneau. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 
 

 

M4x14 
X4 

N°4 
X2 

N°8 
X2 

     

M8x20 
X4 

D8 
X8 

M8 
X4 

N°8 
X2 

X2 
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2 à 3mm de 
déformation 
maximum 

 

INSTALLATION – FIXATION (PORTRAIT) 
 

 
• Placez les vis dans les références N°1, puis placez les assemblages dans les N°8. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

• Placez les N°7 dans les références N°2, puis vissez pour fixer le panneau. Centrez et réparticez les 
serrage sur les deux vis de chaque étrier. Serrez jusqu’à obtenir 2 à 3mm de déformation maximum. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 
  

N°1 
X4 

M8x45 
X8 

Pour épaisseur de barre de 
toit inférieure à 35mm 

M8x70 
X8 

Pour épaisseur de barre de toit 
supérieure à 34mm 

  
  

N°2 
X4 

N°7 
X8 

M8 
X8 
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Position à privilégier 

 

INSTALLATION – FIXATION (PORTRAIT) 
 

 
• Vissez les N°4, 5 et 6 sur le bord des rails. Utilisez le N°6 que si c’est nécessaire. Si les étriers de 

serrage sont trop aux extrémités du rail, il vous sera impossible de les visser. Placez les alors au 
centre du rail. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

   
 

M4x14 
X12 

N°4 
X4 

N°5 
X4 

N°6 
X4 

Utiliser le N°6 Ne pas utiliser 
le N°6 

Panneau Panneau 

Ou (seulement si l’écartement 
des pièces N°1 est au maximum) 
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INSTALLATION – FIXATION (PORTRAIT) 
 

 
• Fixez les N°3 pour cacher les vis. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

GARANTIE 
 

 
La garantie couvre tout défaut ou vice de fabrication pendant 2 ans, à compter de la date d’achat (pièces 
et main d’œuvre). 
 
La garantie ne couvre pas : 

• l’usure normale des pièces 
• les erreurs de montage 

 
En cas de défauts, retournez le produit à votre distributeur, en y joignant : 

• un justificatif d’achat daté (ticket de sortie de caisse, facture…) 
• une note explicative du défaut. 

 
Attention : notre SAV n’accepte pas les retours en port dû. 
 
Après la garantie, notre SAV assure les réparations après acceptation d’un devis. 
 
Contact SAV : 
Uniteck- 1 Avenue de Rome 
Zae Via Europa - bâtiment Cassis 
34350 Vendres - France 
France mail: sav@uniteck.fr 

 
  

 

N°3 
X8 

mailto:sav@uniteck.fr

